



la Cinema Capitol

JOHN GILBERT



Renee Adoree Ernest Torrence

ANUNT

Fabricile de bere BRAGADIRU, LUTHER, AZUGA și GIB... au decis ca să urce prețurile de vânzare nu mai cu sporul de taxe.

Biciclete și Motociclete ARMOR

1929

Prețuri foarte interesante

EN GROS

Creditul Extern S. A. : București

S'a deschis în str. Lipscași No. 87 vis-à-vis de Lupoaca EXPOZIȚIA ȘI DEPOZITUL

IMPOTRIVA GUTURAIULUI s'a obținut în fine un remediu sigur ATROCAL dragăruși face să dispară complet guturaiul cel mai rebel.

ANUNȚ So aduce la cunoștința invalizilor, orfanilor și văduurilor de război...

Durabilitate mobilelor garantată! Nu regretați o călătorie la TARGU-MUHES...

Székely & Réti Fabrică de mobile Mare asortiment de plase și planine

Calendar

Luni 7 Ianuarie 1929

Spectacolele zilei

OPERA ROMANA: „Faust” TEATRUL NAȚIONAL: (matineu și seara) „Păpăgali” cu d-nele M. Voiculescu, M. Mohor, Ec. Niulescu și d-nii Pop-Marțian, Stănescu.

CARNETUL ZILEI Greva zăpezii

Beneficiul acestor 2 sărbătoriri. Data și programul se va anunța la timp. Le Hăbrăria de artă „Hasefer”...

TEATRE. MUZICA

„Anno Domini” în Teatrul Național. — La 12 Ianuarie, — în seara de Sâmbătă a viitoarei săptămâni, — va avea loc la Teatrul Național premiera frumosoșului act al d-ului Ion Marin Sadoveanu...

RADIO

401.6 m. București. — 17,00—17,45: Orchestra Radio. 17,45—18,00: Știri la presă. 18,00—18,15: D-na Ana Ghillia: Conund: Regele din Thulé și Aria bijuteriilor; Pergoless; Tre gior...

CINEMA ELITA: „Jobirea e un copil pribeg” cu Dolores del Rio. CINEMA LIPSCANI: „Jobirea e un copil pribeg” cu Dolores del Rio.

Farmacii de servciu At. Alifanti, Grivița 217; I. Lozica, Grivița 104. V. Ibrăreț și O. Lascăr („La Cereb”), Victoriei 78, Tel. 311/15.

Știri din Barlad CRIMA. În urma unei certe Dumitru Hurduc, pădurar, din comuna Halărești, a descărcat un foc de armă asupra sătenului Nicolae Petcu...

Arastași ca complicitate în uare de loc Galați. 3. — Azi dimineață parchetul local a arestat pe Andrei Cutațiu și M. Arsenie care au preparat o darc de foc la cafețeniua din puja veche.

Neseparat de poezia lui, chipul îi trebuie cântat în ea, fără a greși însă să-și găsim ușor în parțiale reprezentări literare. Insuflătura materialului plastic ce trebuie să nască icoana de bronz ori de piatră se cere ieșită nu dintr'o poezie, ci din ritmul și din esența întregii poezii.

ANTACIT românesc CARBUNI de Silezia LEMNE de FOC CER-FAĞ-COȘTE „Predeal I. Theodor” Str. Smârdan 4 Etaj Purgen-Bayer Purgativ Ideal

nu mai ai oameni cari să se îngrijească de soarta frumuseții tale? Banii cari merg să îndepinească o fațadă necuvincioasă, sunt ca banii furati. Atăta lume a fost indusă în eroare din inconștiență și din nepăsare de neiertat.

drept al tău; îi ridici pe socoteala și primăria te înscrie în cartea de aur după ce ți-a inaugurat cu fast ispravă artistică. Ca să ai deplină reușită în astfel de întreprinderi se cere mai ales să te tragi din neam de prinți.

Le Incesputul lunii Februarie. grăpărea „Poesia” va completa comemorarea lui Eminescu, cu încă două sedințe la cari se va vorbi despre Mihail Eminescu poetul și Mihail Eminescu, gazetier și prozator și la această comemorare, persoana lăbită din lumea noastră intelectuală și artistică, își vor da concursul pentru ca la fondul realizat până acum, pentru ridicarea monumentului din București, să se mai adauge

SPECTACOL E.F. SAPTAMANI

Table with columns: Zile, Opera Romană, Teatrul National, Teatrul Regina Maria, Teatrul Mic, Teatrul intin, Teatrul Carmen Sylva, Teatrul Al. Ambrosiu



